Okulumuz 1992-1993 yılında 21 öğretmen ve yaklaşık 350 öğrenci ile eğitim-öğretime başlamıştır. Başlangıçta 12 derslik, 1 daktilografi salonu, fizik-kimya laboratuarı, kantin ile Karşıyaka İlçesine bağlı olarak hizmete girmiştir.
            Okulumuz ekonomik ve sektörel gelişmelere paralel olarak ülkemizin Ticaret, Maliye, Muhasebecilik, Büro Hizmetleri, Bankacılık, Sigortacılık, Sekreterlik, Dış Ticaret gibi alanlarda kamu ve özel sektör kuruluşlarında görev alacak ve kendi başına iş yapabilecek vasıflı eleman ihtiyacını karşılamak ve isteklilerin yüksek öğrenime devam edebilme imkanı bulabileceği, ortaokuldan sonra dört(4) yıl süreli meslek lisesidir.
          Okulumuz 2004-2005 Öğretim yılında Anadolu Ticaret Meslek Lisesi statüsüne kavuşmuştur. Aynı yıl Bilişim Teknolojileri ve Muhasebe Finansman alanları açılmıştır. Piyasa ihtiyaçları göz önünde bulundurularak Muhasebe Finansman, Büro Yönetimi alanları açılmıştır. Okulumuzda 2013-2014 yılı itibariyle Ticaret Meslek Lisesi bölümünde Muhasebe Finansman ve Büro Yönetimi; Anadolu Ticaret bölümünde ise Bilişim Teknolojileri, Muhasebe Finansman, Ulaştırma Hizmetleri alanları bulunmaktadır. 
Öğretmenlerimiz Atatürk İlke ve İnkılapları doğrultusunda ilerici, çağdaş öğrenciler yetiştirmekte, bu yönde gerekli tüm teknik imkânları kullanarak, değişen sistem ile paralel eğitim vermektedirler.
   Okulumuz 2019-2020 Eğitim-Öğretim yılında kademeli olarak Anadolu Lisesi'ne dönüşmüştür. 
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